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Директору школы

Анкетный опрос выпускников школ 2008-2011 годов
На основании приказа начальника Мегино-Кангаласского РУО от  «25» апреля 2012 г. №02-64/04 проводится анкетный опрос выпускников 2008, 2009, 2010 и 2011 годов. 

Анкетный опрос является продолжением проекта ЮНЕСКО по Международному сравнительному исследованию проблем и перспектив развития образования в сельской местности в странах с переходной экономикой, проводимого Институтом развития образования Научно-исследовательского университета - Высшая школа экономики (ИРО НИУ-ВШЭ) в ряде регионов РФ, в т.ч. в Республике Саха (Якутия) и курируется Правительством РС(Я). Анкетный опрос проводится с целью определения возможностей, а также выявления инновационных практик переориентации профессионально-технического образования в сельской местности для обеспечения устойчивого развития села

Анкетирование анонимное, в анкетах персональные данные не записываются. Мнения, высказанные в ходе опроса, оглашению не подлежат. Вся собранная информация является конфиденциальной и будет использована только в обобщенном виде после обработки.

Рекомендации ИРО НИУ-ВШЭ:

· По возможности необходимо провести опрос выпускников 2008, 2009, 2010 и 2011 годов методом интервью, т.е. вы должны сами задавать вопросы респонденту и варианты ответов, зачитывая их напрямую из анкеты, и вводить данные со слов выпускников в компьютерную программу анкетирования. При этом выпускник должен держать перед собой бумажный вариант анкеты. 

· Интервьюерам при первой встрече с респондентом, прочитать вслух следующий текст: «Здравствуйте! Меня зовут /Ваши имя, фамилия и отчество/. Я пришел по заданию Института развития образования Научно-исследовательского университета – Высшая школа экономики. Мы проводим опрос выпускников 2008, 2009, 2010 и 2011 годов для изучения Ваших ориентаций и устремлений в профессиональной сфере, планов на дальнейшее образование и трудоустройство. Ответы будут обработаны на компьютере и использованы в обобщенном виде. Фамилию и имя указывать не нужно. Ваши искренние и точные ответы помогут разработать научные рекомендации в сфере образования».

· Обратите особое внимание на подстрочные комментарии и пояснения к вопросу, поскольку они содержат важную уточняющую информацию, как для Вас, так и для респондентов. Пренебрежение этими комментариями может стать причиной неточных ответов! 

· ВАЖНО: Анкета выпускника остается у интервьюера.

Рекомендации РУО:
· В связи с задержкой материалов для проведения анкетного опроса и распутицей сроки проведения анкетного опроса продлеваются до 26 мая 2012 г.

· Для ускорения обработки и ввода данных анкетирования используется компьютерная программа-анкета на MS Access (рекомендуется использовать MS Office 2003).
· В проведении анкетирования рекомендуется привлечь интервьюеров – активистов-студентов в городах, где обучаются выпускники вашей школы.

· Для ускорения проведения анкетирования активно используйте электронную почту и интернет.

· Все материалы по проведению анкетирования (для школ и интервьюеров) выставлены на сайте РУО в разделел «ИКТ в образовании» http://uuo-mk.ru/index/ikt_v_obrazovanii/0-97 
Компьютерная программа с заполненными данными не позже 26 мая т.г. отправляется на электронный адрес citmaya@yandex.ru
С вопросами по содержанию анкет и проведению анкетирования обращаться в РУО Ф.П.Неустроевой, тел. 43-006), по работе с компьютерной программой А.В.Иванову, тел. 41819)
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