Резолюция

Августовского совещания работников образования

Мегино-Кангаласского улуса
«Межведомственная интеграция в интересах развития улуса»
29 августа 2012 г.                                                                                                   с. Майя
Августовское совещание работников образования Мегино-Кангаласского улуса Республики Саха (Якутия) 2012 года (далее совещание) проводилось в целях обсуждения приоритетных направлений концепции Программы развития образования в Мегино-Кангаласском улусе на 2013-16 гг. «Мэнэ-Кэскилэ-5», вопросов межведомственной интеграции в интересах социально-экономического развития улуса.

В совещании приняли участие главы МО, специалисты МО, руководители учреждений культуры, здравоохранения, спорта, производственных предприятий, предприниматели, руководители ОУ, педагоги, родители, представители ШУС, совета отцов, женсовета, молодежных организаций, общественности, представители администрации улуса, Министерства образования РС (Я), Института развития образования и повышения квалификации МО РС (Я), Республиканского центра дополнительного образования детей МО РС (Я).
В рамках совещания проведены пленарное заседание на тему «Межведомственная интеграция в интересах развития улуса», организована выставка-презентация социокультурных проектов наслегов, образовательных учреждений, секционное обсуждение основных приоритетных направлений концепции программы развития образования «Мэнэ-Кэскилэ-5»:

· Политехнизация образования

· Сохранение и развитие традиционного уклада
· Экология  и здоровьесбережение

· Государственно-общественное управление
· Информатизация образования.

Участники совещания, заслушав доклад начальника РУО Колмакова М.Н. «Межведомственная интеграция в интересах развития улуса», обсудив приоритетные направления концепции Программы развития образования в Мегино-Кангаласском улусе на 2013-16 гг. «Мэнэ-Кэскилэ-5» решили:
· одобрить концепцию Программы развития образования в Мегино-Кангаласском улусе на 2013-16 гг. «Мэнэ-Кэскилэ-5»;

· создать проектную группу по разработке Программы развития образования в Мегино-Кангаласском улусе на 2013-16 гг. «Мэнэ-Кэскилэ-5» до 5 сентября 2012 г.;

· проектной группе учесть рекомендации, предложения, пожелания, высказанные участниками совещания;
· подготовить проект Программы развития образования в Мегино-Кангаласском улусе на 2013-16 гг. «Мэнэ-Кэскилэ-5» до 10 октября 2012 г.;

· организовать обсуждение проекта Программы развития образования в Мегино-Кангаласском улусе на 2013-16 гг. «Мэнэ-Кэскилэ-5» в образовательных учреждениях, наслегах и СМИ до 1 ноября 2012 г.;
